Ypumckuii rocyiapcTBeHHbIH aBUAIIMOHHBIA TEXHUYECKUM
YHUBEPCHUTET

OaumMnuana no TeopeTHYECKOil MeXaHUKe
7 nexaops 2017 r.

Kaderpa TEOPETUYECKAA
MEXAHHKA

3aoaua JI1 (9 6annos)

Tsoxkenas maTtepuanbHas Touka A HaxXoAWTCS Ha aOCOJIFOTHO
ragkoil mosycdepe paguyca R. Touka HauMHAeT JABWKEHHUE W3
TIOJIOKEHHSI Ay C TPEHEOPEKNMO MAJION HaYaJIbHON CKOPOCTHIO.

1. Haiitu 3aBUCUMOCTb MOJYJIsl @ YCKOPEHMSI TOUKU A OT BBICOTHI /i HaJ
rOpU30HTANIbHOM NipsiMoit BD. (6 6annos)

2. Ha xako#t BeicOoTe A HaJ ropu3oHTAIbHOU mpsiMon BD mpousoiiner
OTPBIB TOUKH A OT nonycdepsl. (3 barna)

Pucynox « 3aoaue J[1

Pucynoxk k 3aoaue /]2



3aodaua /]2 (7 6annoes)

Cucrema, HaXOJUBIIASCS B MOKOE, OblIa MPEAOCTaBIIEHa CaMOM
cebe. Ompenenuth ckopocth rpy3a C B MOMEHT, Korja rpy3 A
OTTYCTHJICSI HA BBICOTY /1, €CJIM MaccChl Tpy30B My = 2mp = 0,5m,.

3aoaua /[3 (6 6annos)

Huck pammyca R =0,5M Bpamaercs Tmon JeHCTBUEM
noctossHHOM cmiibl F = 100 H, xotopas npuioxeHa K cxonasuieil c
JMCKa HUTU. MOMEHT TpeHHs B MOJIIMIHUKAX OocM O mpH BpallleHUu

MOCTOSHEH M0 BenuyuHe M paBeH M., = 10 H - M. MomenT unepiuu

JUCKa OTHOCHMTENLHO OCH BpamieHus Jo, = 10 kr-m?. VYriosas

CKOPOCTh JUCKa B MOMEHT BpemeHHu & = 1 ¢ cocraBisier w = 2 clu
HaIlpaBJICHA I10 YaCOBOM CTPEJIKE.

1. HaliTn yriIoBy10 CKOPOCTbH JHCKA B _
MOMEHT BpeMenu t = 2 c. (2 6anna) F

2. HaiiTu 3Ha4eHHE CKOPOCTH TOUKU A Ha
00o0/1e TucKa B MOMEHT BpeMeHu o = 0 c.
(4 banna)

3aodaua /[4 (8 6annoes)

[Tnarpopma AB Beca P pacnoyio)keHa Ha IUIOCKOCTH,
HAKJIOHEHHON K TOpu30HTYy moja yriioM «. Ha mmardopme Haxomurces
OJIHOPOJHBIN CIIOIIHOW IMIIMHAP Beca . OmnpenenuTtb yCKOpPEHHE
wiaropmel 1 ocu muiauHApa C, ecnu KOAPPHUIMEHT TPEHUS MEXKITY
1aThopMoi ¥ HAKIIOHHOH TUIOCKOCTRIO paBeH f. Mexy miatdopmoit
U IIWJTMHIPOM CKOJIBKEHHE OTCYTCTBYET.
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